



Leszek Sekulski
Zastępca Dyrektora Oddziału
ds. Zarządzania Drogami i Mostami

Warszawa, 08-12-2016r.

Numer pisma: O.WA.D-3.241.84.2016.MB. 1359.2016

Wszyscy Wykonawcy

Sprawa Nr GDDKiA.O.WA.D-3.241.84.2016

Dotyczy przetargu nieograniczonego pn:

„Poprawa bezpieczeństwa ruchu drogowego w województwie mazowieckim na DK 50 na odcinku Kamion - Młodzieszyn w miejscowości Piaseczno w ramach PBDK – Program Likwidacji Miejsc Niebezpiecznych”

Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Warszawie (dalej „Zamawiający”) działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp”, zamieszcza na stronie internetowej treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

TREŚĆ ZAPYTAŃ WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI

Pytanie 1

Wykonawca zwraca się z prośbą o udostępnienie opracowania „Ścieżka pieszo-rowerowa na terenie gminy Młodzieszyn odc. Młodzieszyn – Kamion” realizowanego przez „PRO STUDIO” Paulina Laracka, ul. A. Kamieńskiego 6/10, 03-130 Warszawa na rzecz gminy Młodzieszyn, o którym mowa w punkcie 1.1.4.1.1.2. PFU. Powyższe opracowanie jest niezbędne do prawidłowej wyceny kosztów realizacji inwestycji.

Wykonawca zwraca się z prośbą o podanie kwoty, jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na realizację przedmiotowego zamówienia

Odpowiedź:

Zamawiający w załączeniu udostępnia wyrysy przedmiotowej ścieżki pieszo-rowerowej dla odcinków drogi krajowej objętej niniejszym zamówieniem.

Zamawiający informuję, że zgodnie z art. 86 ust. 3 ustawy Pzp., kwota jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia zostanie podana bezpośrednio przed otwarciem ofert.

Pytanie 2

Z uwagi na konieczność przebudowy infrastruktury co podlega uzgodnieniu z odpowiednimi jednostkami oraz uzgodnieniu ZRiD, sam proces projektowy

może potrwać do 12 miesięcy (procedury przetargowe, konieczność sporządzenia mapy do celów projektowych, wykonanie projektów budowlanych, uzyskanie wszelkich wymaganych uzgodnień). Wykonawca nie będzie miał wpływu na termin uzyskania uzgodnień.

Ze względu na powyższe czy Zamawiający wydłuży odpowiednio czas na ukończenie zadania dla Wykonawcy ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość dokonania zmian do Umowy w zakresie terminu na zasadach określonych w § 27 ust. 5 umowy.

Pytanie 3

Czy wszystkie grunty przeznaczone pod tą inwestycję są w posiadaniu Zamawiającego?

Odpowiedź:

Nie wszystkie grunty przeznaczone pod inwestycję są własnością Zamawiającego. Prace budowlane będą prowadzone w pasie drogi krajowej oraz drogi powiatowej, dla której należy uzyskać stosowną zgodę (udostępnienie terenu) na prowadzenie robót budowlanych. W przypadku konieczności prowadzenia robót poza pasem drogi powiatowej oraz drogi krajowej należy uzyskać stosowne zgody na zajęcie tymczasowe lub sporządzić mapy podziałowe i uzyskać ZRID.

Załączniki:

1. Wyrus ścieżki p-r w rejonie skrzyżowania w km 67+711
2. Wyrus ścieżki p-r w rejonie skrzyżowania w km 69+200
3. Wyrus ścieżki p-r w rejonie włączenia w km 72+385

Zastępca Dyrektora Oddziału
ds. Zarządzania Drogi i Mostami

mgr inż. Leszek Sokulski

Sprawę prowadzi: Małgorzata Bakula
tel. 22/209 24 63 fax. 22/209 24 74

Generalna Dyrekcja
Dróg Krajowych i Autostrad
Oddział w Warszawie

ul. Minska 25
03-806 Warszawa
tel: 22 209 25 00
fax: 22 698 60 45

e-mail: sekretariat.warszawa@gdka.gov.pl
www.gdka.gov.pl